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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 23 november 2021

40 2021_GR_00209 Reglement tot het bepalen van de mogelijke 
afwijkingen op artikel 14 (vuurwerk) van de GAS – 
verordening  - Reglement tot het bepalen van de 
mogelijke afwijkingen op artikel 14 (vuurwerk) van de 
GAS – verordening  - Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, schepen; mevrouw Tanja Imbornone, 
schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen Kortleven, schepen; de heer Stefan 
Thorez, schepen; de heer Romain Hamers, schepen; de heer Johan Wolk, schepen; mevrouw Corrie 
Bemelmans; mevrouw Kim Claessens; de heer Jan Delille; de heer Eren Dokmeci; mevrouw Ingrid 
Gutschoven; mevrouw Inge Opsteijn; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke Ramaekers; de heer 
Ronny Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Rik Aussems; de heer Gerard Colson; mevrouw Christel 
De Cuyper; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Eef 
Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire 
Martens; de heer Mike Maussen; de heer Bernd Smeets; de heer Erik Ver Berne; de heer Alex Vossen

Argumentatie
Gelet op de wet betreffende de gemeentelijke administratieve sancties met oog op de strijd tegen 
overlast d.d. 24 juni 2013;

Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 inzake de bevoegdheid van 
de gemeenteraad;

Gelet op de artikel 63 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 inzake de bevoegdheid 
van de burgemeester;

Gelet op de artikelen 285 § 1 en 286 § 1 en 288 van het decreet van lokaal bestuur van 22 december 
2021 betreffende de bekendmaking en de inwerkingtreding van een reglement; 

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen;

Gelet op het bestuursdecreet van 1 januari 2019 betreffende de openbaarheid van bestuur;
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Gelet op de GAS – verordening goedgekeurd door de gemeenteraad van Maasmechelen d.d. 15 
december 2020; meer bepaald artikel 14 van dat reglement houdende een algemeen verbod op 
afsteken van vuurwerk, voetzoekers en carbuurkanonnen tenzij bij afwijkingen door de gemeente 
bepaald;

Gelet op het afstemmingsoverleg dat op 6 oktober 2021 heeft plaatsgevonden tussen de algemeen 
directeurs van beide gemeentebesturen bediend door de politiezone LA MA, met betrekking tot de 
invulling op gemeentelijk niveau van de hiervoor bedoelde afwijkingen op het vuurwerkverbod;

Gelet op de vraag vanuit de politiezone om in beide gemeenten idealiter een gelijke invulling te willen 
geven aan de hiervoren bedoelde mogelijke afwijkingen op het vuurwerkverbod;

Gelet op de noodzaak tot verdere uitwerking op gemeentelijk niveau van vermeld artikel 14 van de 
GAS – verordening, meer bepaald dienen mogelijke afwijkingen en de modaliteiten van deze 
afwijkingen te worden vastgelegd in een gemeentelijk reglement;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 29 oktober 2021;

 

Besluit
Artikel 1
De afwijkingen op het verbod van vuurwerk, vervat in artikel 14 van de GAS – verordening van 
15.12.2020, zijn de volgende:

Vuurwerk afsteken, voetzoekers laten ontploffen of carbuurkanonnen afvuren zal enkel mogelijk zijn:

- op nieuwjaarsnacht (overgang van 31 december op 1 januari)

- tussen 23 u en 1u

- mits naleven van de in het reglement daartoe voorziene modaliteiten

 

Artikel 2
De modaliteiten zijn:

- de indiener van een aanmelding dient inwoner van de gemeente Maasmechelen te zijn en moet de 
volle leeftijd van 18 jaar hebben bereikt op het moment van de aanmelding

- de aanmelding dient via het digitaal loket te gebeuren door middel van een aanmeldingsformulier, 
zoals in onderhavig besluit in bijlage 1 opgenomen

- de aanmelding moet minimaal de volgende gegevens bevatten:

 Identiteitsgegevens van de verantwoordelijke:

-    Naam, voornaam, adres, geboortedatum, GSM en e - mail

 Precieze datum, locatie en tijdstip met begin en einde

 Hoeveelheid en aard van het materiaal

 - de aanmelding moet uiterlijk vóór 27 december gebeuren

 - elke aanmelding wordt ter controle overgemaakt aan de lokale politiezone LA MA
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Artikel 3
Voor zover wetten, besluiten, decreten, algemene en provinciale reglementen geen andere straffen 
bepalen, worden inbreuken op het onderhavige reglement gesanctioneerd overeenkomstig de wet van 
24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties en overeenkomstig de GAS - 
verordening van 15.12.2020 met een administratieve geldboete met een maximum van 350 EUR.

De burgemeester kan desgevallend het verwezenlijken van het vuurwerk ambtshalve laten stopzetten 
en dit op risico en kosten van de verantwoordelijke.

Artikel 4
Dit reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 285 §1 en artikel 286 §1 van het Decreet 
Lokaal Bestuur.

Dit reglement treedt in werking overeenkomstig artikel 288 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Artikel 5
Een afschrift van dit reglement zal worden overgemaakt volgens de voorschriften van artikel 40 
§3,2de lid van het Decreet Lokaal Bestuur aan:

 Griffie van de rechtbank van eerste aanleg Limburg, afdeling Tongeren

 Griffie van de politierechtbank van het gerechtelijk arrondissement Limburg – afdeling 
Maaseik

Bijlagen
1. 211123 GR bijlage 1 aanmeldingsformulier bij het reglement tot bepalen van afwijkingen op 

artikel 14 van de GAS - verordening.docx

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
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BIJLAGE 1:
Aanmeldingsformulier:
AAN DE DIENST NOODPLANING, GAS EN HANDHAVING
VIA het digitaal loket

1. IDENTITEIT VAN DE VERANTWOORDELIJKE:
Naam:
Voornaam:
Adres:
Geboortedatum:
GSM:
E – mail:

2. GEGEVENS OMTRENT DE ACTIVITEIT:
Soort vuurwerk:
Hoeveelheid:
Aard van het materiaal:

3. GEGEVENS DATUM EN LOCATIE
Datum:
Locatie:
Tijdstip (begin en einde):
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

Voorzitter gemeenteraad wnd.
Inge Opsteijn

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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